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Franco Ianeselli 

 
 

Interrogazione n° 

Persistente mancanza di illuminazione pubblica in Via delle 
Giarette e le segnalazioni dei residenti. 

 
PREMESSO CHE: 
Via delle Giarette è una via a carattere residenziale che ospita diversi nuclei familiari; 
La via rappresenta il percorso quotidiano per i residenti che si spostano verso gli abitati 
di Canova, Roncafort e Gardolo per motivi di lavoro, per raggiungere i servizi 
commerciali o il Cimitero di Gardolo; 
Tali spostamenti avvengono regolarmente con ogni mezzo: in automobile, in bicicletta e 
a piedi. 
CONSIDERATO CHE: 
Come riferito dagli stessi residenti, già nel corso della precedente consiliatura (periodo 
2020-2025) sono intercorsi diversi contatti e colloqui diretti tra i cittadini della via e i 
rappresentanti dell’Amministrazione comunale; 
In tali occasioni di confronto verbale è stata ripetutamente evidenziata la totale assenza 
di illuminazione pubblica e la conseguente insicurezza per chi vive e transita nella zona, 
specialmente nelle ore serali. 
CONSTATATO CHE: 
Nonostante le numerose interlocuzioni e segnalazioni riportate dai cittadini nel corso 
degli anni, Via delle Giarette rimane tuttora priva di punti luce; 

Interrogazione a risposta orale 

       n. 168/2026



La mancanza di illuminazione rende insicuro il rientro a casa e gli spostamenti quotidiani, 
esponendo i residenti al rischio di incidenti o investimenti a causa della scarsa visibilità 
della carreggiata e degli utenti della strada. 
TUTTO CIÒ PREMESSO,  
 

SI INTERROGA IL SINDACO E LA GIUNTA PER SAPERE: 
 
Se l'Amministrazione sia a conoscenza dei diversi contatti avvenuti tra i residenti di Via 
delle Giarette e gli uffici o gli esponenti della Giunta nel periodo 2020-2025 e quale sia 
stato l'esito di tali segnalazioni. 
Se sia finalmente prevista la progettazione e l'installazione di un impianto di 
illuminazione pubblica nel tratto interessato, a tutela della sicurezza di chi si muove in 
macchina, in bicicletta o a piedi. 
Quale sia la tempistica certa per dare una risposta concreta alle necessità sollevate dai 
cittadini che abitano nella via. 
 

A norma di regolamento si chiede risposta in aula. 

 

Gruppo consiliare 

Lega Salvini Premier 

 

Cons. comunale Devid Moranduzzo 

Cons. comunale Loris Ioriatti 

 

Nota d’ufficio. Trasmesso via PEC. Ricevuto il 12.03-.2026 ore 19.31. 

Firme su originale: Moranduzzo (trasmissione da domicilio digitale)


